



Morąg, dnia 22.10.2024 r.

Zamawiający:

Zespołu Szkół Zawodowych i Ogólnokształcących

im.9 Drezdeńskiej Brygady Artylerii

ul. Kujawska 1

14-300 Morąg

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SWZ Nr 1

oraz zmiana treści SWZ Nr 1

UWAGA zmiana terminu składania ofert

Dotyczy: **Dostawa wyposażenia IT do siedziby Zamawiającego w projekcie „Handlowiec przyszłości”.**

W odpowiedzi na pytania Wykonawców, zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje treść zapytania, które wpłynęło do Zamawiającego, wraz z odpowiedzią, jednocześnie na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, dokonuje zmiany treści SWZ:

Pytanie 1:

W związku z bardzo nieregularną dostępnością laptopów z matrycami 17,3 cala (z wyłączeniem laptopów gamingowych) zwracamy się z prośbą o zgodę na dostarczenie komputerów przenośnych ma matrycami 16 cali

1. Nowy standard: Laptopy z matrycą 16 cali zyskują coraz większą popularność i stają się nowym standardem w branży. Wiele renomowanych producentów wprowadza ten rozmiar jako preferowany, co oznacza, że jest on dostosowany do potrzeb współczesnych użytkowników.
2. Wąskie ramki: Nowoczesne modele 16-calowe często charakteryzują się wąskimi ramkami, co zwiększa rzeczywistą powierzchnię ekranu w porównaniu do tradycyjnych 17,3-calowych modeli. Użytkownicy zyskują więc niemal tę samą przestrzeń roboczą, co w większych laptopach.
3. Zwiększona mobilność: Laptopy 16-calowe są lżejsze i bardziej kompaktowe, co znacznie ułatwia transport. Dla osób pracujących w różnych lokalizacjach lub podróżujących, mniejsza waga i rozmiar mogą być istotnym atutem.
4. Wydajność i technologie: Laptopy z matrycą 16 cali oferują najnowsze technologie i wydajność porównywalną z większymi modelami. Oznacza to, że użytkownicy nie będą musieli rezygnować z jakości pracy ani możliwości sprzętowych.
5. Lepsza relacja jakości do ceny: Laptopy 16-calowe często są bardziej przystępne cenowo, co pozwoli na zaoszczędzenie funduszy w budżecie przetargowym. Oszczędności te można zainwestować w inne potrzebne zasoby lub usługi.
6. Dostępność: Laptopy 16-calowe są szeroko dostępne na rynku, co ułatwi szybkie zrealizowanie zamówienia. Krótszy czas oczekiwania na sprzęt może być kluczowy dla organizatora przetargu.

Odpowiedź:

W odpowiedzi na Państwa pytanie dotyczące dopuszczenia laptopów (komputerów uczniowskich notebook) z matrycami o rozmiarze 16 cali, Zamawiający, po przeanalizowaniu technicznych i funkcjonalnych wymagań zamówienia, informuje, że istnieje możliwość dopuszczenia matryc o takim rozmiarze. W związku z tym, Zamawiający dopuszcza oferty na laptopy wyposażone w matryce o rozmiarze 16 cali, pod warunkiem, że sprzęt spełnia wszystkie pozostałe wymogi określone w Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).



Tym samym, oferta obejmująca sprzęt z matrycą 16-calową zostanie uznana za zgodną z wymaganiami zamówienia, o ile spełnia wszystkie pozostałe minimalne wymagania Zamawiającego, określone w SWZ.

Pytanie 2:

Proszę o przesłanie w edytowalnej formie pliku: Załącznik nr 9A - opis dotyczący charakterystyki sprzętu IT (pomocniczy wzór) tj. formularz techniczny. Niestety w załącznikach do postępowania jest tylko w PDF.

Odpowiedź:

Zamawiający publikuje przedmiotowy edytowalny plik o nazwie: **Załącznik nr 9A do SWZ - (AKTUALNY)**.docx

Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, dokonuje zmiany treści SWZ w następującym zakresie:

1. **W Załącznikach nr 8A i 9A do SWZ, dokonuje zmian wynikających z udzielonej ww. odpowiedzi na pytanie Wykonawcy oraz autopoprawkę tj.:**

A) zastępuje w tabeli w pozycji Lp. 3 Komputer uczniowski notebook: zapis w pkt 3 tj.:

3. Ekran - matryca matowa Full HD (1920 x 1080) LED, IPS w rozmiarze co najmniej 17,3".

na:

3. Ekran - matryca matowa Full HD (1920 x 1080) LED, IPS w rozmiarze co najmniej 16".

2. **W Załączniku nr 9A do SWZ, dokonuje autopoprawkę tj.:**

B) wykreśla i zastępuje w tabeli w pozycji Lp. 3 Komputer uczniowski notebook: zapis w kolumnie pn.: Nazwa producenta /Model (typ, numer, symbol), /parametry techniczne oraz link do strony internetowej zawierającej kartę katalogową oferowanych urządzeń w pkt 8 tj.:

8. Potwierdzić dostarczenie myszki, klawiatury [Tak/ Nie]:

na:

8. Potwierdzić dostarczenie myszki **bezprzewodowej** [Tak/ Nie]:

3. **W Załączniku nr 9A do SWZ, dokonuje autopoprawkę tj.:**

A) zastępuje w tabeli w pozycji Lp. 1 Zestaw komputerowy: zapis w kolumnie pn.: Nazwa producenta /Model (typ, numer, symbol), /parametry techniczne oraz link do strony internetowej zawierającej kartę katalogową oferowanych urządzeń w pkt 8 tj.:

8. Potwierdzić dostarczenie myszki, klawiatury [Tak/ Nie]:

na:

8. Potwierdzić dostarczenie myszki **bezprzewodowej**, klawiatury **bezprzewodowej** [Tak/ Nie]:



Z uwagi na zmiany, Zamawiający dołącza:

- aktualny załącznik nr 8A do SWZ - Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia – dot. części nr 1,

- aktualny Załącznik nr 9A do SWZ - Opis dotyczący charakterystyki zaoferowanych dostaw (pomocniczy wzór) będący załącznikiem nr 1 do formularza ofertowego oraz załącznikiem do umowy – dot. części nr 1.

Aktualne załączniki do SWZ:

1. **Załącznik nr 8A do SWZ - (AKTUALNY).pdf**
2. **Załącznik nr 9A do SWZ - (AKTUALNY).docx**

Z uwagi na to, że zmiana SWZ jest istotna i wymaga dodatkowego czasu na zapoznanie się ze zmianą treści SWZ i przygotowania oferty na AKTUALNYCH ZAŁĄCZNIKACH zgodnie z art. 218 ust. 2 ustawy Pzp, Zamawiający zgodnie z art. 286 ust. 3 ustawy Pzp zmienia terminu składania ofert.

Zamawiający na tą okoliczność wprowadza dodatkowe zmiany do SWZ:

1. Rozdział 20 ust. 1 (str. 25 SWZ) dotychczasową treść:

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni tj. do dnia 23.11.2024 r.

zastępuje się treścią w brzmieniu:

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni tj. do dnia **26.11.2024 r.**

2. Rozdział 23 ust. 6 (str. 31 SWZ) dotychczasową treść

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć w terminie do dnia 25.10.2024 r. do godz. 11⁰⁰

zastępuje się treścią w brzmieniu:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć w terminie do dnia **28.10.2024 r.** do godz. 11⁰⁰

3. Rozdział 23 ust. 8 (str. 31 SWZ) dotychczasową treść

Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. w dniu 25.10.2024 r. o godz. 11⁰⁵ poprzez odszyfrowanie ofert wczytanych na Platformę.

zastępuje się treścią w brzmieniu:

Otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. w dniu **28.10.2024 r.** o godz. 11⁰⁵ poprzez odszyfrowanie ofert wczytanych na Platformę.

Pozostała treść SWZ nie ulega zmianie.

Niniejsza zmiana SWZ prowadzi do zmiany ogłoszenia o zamówieniu.



UWAGA: jeśli do tej pory dany Wykonawca złożył ofertę, to żeby nie została ona odrzucona przez Zamawiającego na podst. art. 226 ust. 1 pkt 5 proszę ją wycofać zgodnie z art. 219 ust. 2 ustawy Pzp w zw. z art. 218 ust. 1 i 2 ustawy Pzp i proszę złożyć ją ponownie na aktualnych załącznikach do SWZ.

W przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SWZ, a treścią udzielonych odpowiedzi, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

Oferenci zobowiązani są uwzględnić powyższe odpowiedzi Zamawiającego podczas sporządzania ofert.

DYREKTOR

Beata Skiba

Kierownik Zamawiającego